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Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, segundo 
período do ano de 2019. Aos dias 16 de dezembro de 2019. em Macaparana, Estado de 
Pernambuco no Salão da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 gr 
onde se encontra instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas 
encontra-se presente o Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da 
supramencionada Câmara de Vereadores, presente também se encontra os Exmos. Srs. 
Vereadores Jones Fernando de Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, Io e 2o 
Secretários da Mesa da Câmara respectivamente. Bem como os demais pares: José Aguinelo 
de Arruda Filho, José Paulo Medeiros da Silva, Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, 
Maria do Socorro Nascimento Silva, José Ivaldo Brandão de Morais, Antonieta Cristina 
Cavalcanti de Morais Sarinho, Jailton Marcelo de Sousa e Adaias Lucena dos Santos JR. 
Notando que todos os vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. 
Presidente Josias Alexandre Alves da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de 
um trecho bíblico, e a leitura da Ata anterior a qual foi colocada em discussão e depois em 
votação e assim aprovada por unanimidade e deu prosseguimento à sessão determinando que 
o Io Secretário fizesse a leitura das proposições: Requerimento n° 78/2019 de autoria do 
vereador Adaias Lucena dos Santos JR, solicitando Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. 
Gilvan Celso Cavalcanti de Morais. Vereador Adaias JR faia sobre o prazer de ter tido a 
oportunidade de conhecer o mesmo em seus últimos nos de vida. Foi uma pessoa muito feliz e 
que dedicou, junto com suas famílias, ano de sua vida trabalhando em nossa região. Na 
ocasião o vereador Paulo Silva diz que é justo esta Casa registrar este Voto de Pesar para 
Doutor Gilvan, que era uma pessoa rica de posses, mas uma pessoa simples. Vereadora 
Antonieta Cristina também deixa as suas condolências ao mesmo, que era uma pessoa 
conhecida e bastante querida por todos. Colocado em votação o Requerimento n° 78/2019 foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento n° 79/2019 de autoria do vereador Adaias Lucena 
dos Santos JR, solicitando Voto de Pesar pelo falecimento da Senhora Terezinha de Jesus 
Azevedo. Vereador Adaias JR diz que não teve a oportunidade de conviver muitos com Dona 
Terezinha, mas o pouco que conheceu e que iodos falam é que ela foi uma pessoa 
extraordinária, simples e que fez muito pelo povo da nossa cidade. E importante lembrar que 
ela junto com sua família teve uma grande contribuição para o desenvolvimento da nossa 
cidade. Na ocasião o vereador Paulo Silva fala de Dona Terezinha, da mãe que foi, que cuidou 
de seus filhos e dos filhos dos outros também como mãe. Teve aproximação com ela quando a 
mesma abriu espaço em sua propriedade para que fosse realizado o retiro espiritual de 
carnaval. Era uma pessoa de pulso firme, de opinião forte, um exemplo'a ser seguido. Este é 
um reconhecimento mais que justo. Vereadora diz que este é um reconhecimento mais que 
merecido pela pessoa que ela era. Relata que conviveu bastante com Dona Terezinha e tinha 
ela como uma segunda mãe e via sempre o carinho que a mesma tinha com todos ao seu 
redor. Colocado em votação o Requerimento n° 79/2019 foi aprovado por unanimidade. 
Votação e aprovação por unanimidade do Projeto de Lei n° 13/2019 de autoria do Executivo 
Municipal que ratifica o Protocolo de Intenções firmado para constituição do Consórcio 
Intermunicipal. Sem mais nada em pauta o Presidente Josias Alexandre faculta a palavra aos 
vereadores no tema livre da presente sessão. Vereador Paulo Silva fala sobre este ano que esta 
se encerrando, como cada um tem as suas particularidades, mas eme todos em comum buscam 
o bem do povo de Macaparana. Fica a reflexão do que fizemos de positivo e negativo para 
que possamos nos corrigir e fazer mais coisas positivas durante esta caminhada. O tempo hoje 
é de agradecer e pedir que 2020 seja de muita paz, com boas intenções no coração. Vereador
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José Aguinelo diz que chegamos ao final de mais um ano, cada um com a consciência do seu 
trabalho para o bem da população, que muitas vezes não é reconhecido e são julgados 
culpados por tudo que acontece na cidade. Que o próximo ai.c vennamos com mais disposição 
para trabalhar para a comunidade. Vereadora Maria do Socorro diz que, como falou o 
vereador Paulo Silva, precisamos ter paz no coração. Como leu em um livro onde dizia 
“vencer na vida não é ter muito dinheiro no bolso, mas sim um coração cheio de paz” e isso é 
o mais importante em um ser humano aqui na terra, pois dinheiro não é tudo. Pede que Deus 
abençoe cada colega vereador, derramando suas bênçãos va vida de cada um. Vereador 
Ricardo Alexandre agradece a Deus por todas as bênçãos, lutas e vitórias alcançadas neste 
2019. Que todos nós nesta Casa venhamos a ter um propósito. Pede para Deus que neste 
próximo ano nós vereadores venhamos a ter o propósito de lutar e batalhar para o bem da 
populq£ão de Macaparana, pois foi esta a expectativa que cada eleitor teve quando deu o seu 
voto de confiança. Vereador Jones Fernando agradece a Deus pela chegada de mais um ano 
legislativo, pois somos conscientes da luta travada para o melhor ao povo de Macaparana, 
mesmo que muitas lutas ainda precisam ser travadas. Relata algumas reinvenções feitas 
durante esta legislatura. Fala sobre as percas que tivemos neste final de ano, as apresentadas 
pelo vereador Adaias JR e também a perca do amigo Vanderü. um pai de família, cidadão 
exemplar, que vivia para sua família e trabalho, muito querido na comunidade, mas que de 
uma forma inaceitável perdeu a sua vida. Deseja à todos neste próximo ano a esperança de 
dias melhores. Que sejamos mudança, perseverança e conquista. Vereador Carlos Vangel diz 
que este ano de 2019 esta Câmara trabalhou de verdade, que todos estão de parabéns, 
independente de bandeira política, trabalhamos nas nossas possibilidades e isso foi muito 
importante para a nossa sociedade. Fizemos a nossa parte. Agradece a todos que estiveram 
presentes no decorrer deste ano acompanhando nosso trabalho aqui nesta Casa. Vereador José 
Ivaldo diz que estamos em mais um final de ano e sabemos que nossa função é árdua. Somos 
considerados culpados por funções que não é nossa, mesmo tendo nós trabalhados para o bem 
da população, cada um em sua área, dando a sua contribuição. Díz que conheceu de verdade a 
gestão atual, onde além de ser perseguidora só trabalham em ano de eleição, uma gestão 
ingrata que não reconheceu recurso que conseguiu trazer para Macaparana e se disponibiliza 
ara prestar qualquer esclarecimento sobre sua atuação para que desejar. Vereadora Antonieta 
Cristina diz que mais um ano se passou servindo ao povo. Fala do Salmo onde diz que “quão 
bom que os irmão vivam em união”, que o mesmo sirva para nós, pois mesmo passando por 
divergências, possamos conviver uns com os outros em união. Vereador Jailtom Marcelo 
agradece por mais um ano nesta Casa Legislativa, pois a vida de vereador não é fácil, somos 
cobrados sempre, mas temos a consciência que fomos eleito? para isto. Agradece a todos os 
macaparanenses, a todos que se fazem presentes aqui nas sessões e finaliza que precisamos 
colocar Deus na à frente de tudo, pois só ele é quem tem o controle de todas as coisas e que 
principalmente nos dê sabedoria para continuar a nossa jornada política casa Ele permitir. 
Vereador JR deixa registrada a inauguração do sistema de abastecimento de água do sítio Pá 
Seca, onde mais de duzentas e cinqüenta casas foram beneficiadas, além de reformas e 
construção de algumas casas naquela mesma localidade. Agiadece à Deus por mais uma 
oportunidade de estar aqui mais um ano cumprindo o dever do vereador e finaliza desejando à 
todos mais um ano de conquistas e vitórias. O Presidente Josias Alexandre agradece a Deus 
por permitir estar aqui há quinze anos como vereador desta Casa e também como Presidente. 
Deseja a todos que o próximo ano seja de paz e vitória para todcs e que todos se unam para o 
bem do povo. Vereadora Maria do Socorro solicita a palavr? para agradecer aos funcionários
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da Casa pelo empenho de cada um o qual foi reiterada peio presidente que na ocasião 
agradeceu a presença de todos e afirmou que mesmo estando esta Casa de recesso, ainda 
estaremos aqui para servir ao povo. Sem mais nada à trutur, o 1‘residente Josias Alexandre 
agradeceu a presença de todos, encerrou a presente sessão e irerjou a próxima para o dia 03 
de fevereiro de 2020, na mesma hora e mesmo local ^notivo de força maior. Depois 
mandou lavrar a ata que lida e achada conforme todo
com

inalmente


